
Quelle: Repräsentative forsa.Omninet-Umfrage im Februar 2021 mit 2.422 Personen ab 18 Jahren aus deutschen Städten ab 100.000 Einwohnern.
Haben die Grünflächen in diesem Winter in Ihrer Stadt für Sie eher an Bedeutung gewonnen oder verloren? Ergebnis: gewonnen: 45 %, verloren: 5 %, unverändert: 50 %.
Hat sich der Pflegezustand und die Sauberkeit seit dem ersten Lockdown verbessert oder verschlechtert? Ergebnis: verbessert: 5 %, verschlechtert: 18 %,
unverändert: 66 %, weiß nicht: 11 %.

Jeder 5. ist mit dem Pflegezustand 

des öffentlichen Grüns unzufrieden!Grünflächen sind für fast 
die Hälfte der Bevölkerung 
wichtiger geworden

Städtische Grünflächen haben im 2. Lockdown 
weiter an Bedeutung gewonnen – und benötigen 
intensivere Pflege


